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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión de Cabildo Abierto 
educativa y estadísticas de cuadros comparativos año 2018
2019 a las 9:00 am. 
 El  día Lunes 03 de Junio 
1. la vice alcaldesa municipal la Lic. 
2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los miembros de la 
corporación contando con la presencia de la 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda 
Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta 
Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes, 
regidor Jesús Pinto  Gonzales,
Berta Reyes Hernández , también nos acompaño en la integración de la mesa principal 
Interiano Comisionado Municipal, Cruz Idalia Castañeda D
Pineda representante de visión Mundial, María Luisa Enamorado Secretaria Municipal.
3. Se procedió a la invocación a Dios dirigida por 
4. Entonación de las Notas de Nuestro Himno Naciona
Lemus 
5. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al Punto de acta 
donde fue aprobado el Tercer 
6. Palabras de Bienvenida po
7. Se dio a conocer el objetivo general del evento por Edwin Ramos el cual es: 

 Dar a conocer los logros de cada red Educativa.
 Dar a conocer estadísticas de cuadro comparativo año 2018

8: Estadísticas comparativas por el Asistente Municipal Lic. Hernán 
a)Quien saluda a los presentes y agradece por haber tomado  a bien asistir al evento 
seguidamente hace  una presentación de los cuadros comparativos año  2018
refleja la matricula del año 2018 y 2019, en los niveles pre
obteniendo un total de 2,922 niñas 
y en el año 2019 2,748 Niñas, 2, 518  varones haciendo un gran total de  
diferencia de 351 debido al alto índice de deserciones por la Migración Masiva ocasionando 
preocupación en el ámbito de la Educación 
este 2019 por abandono escolar o deserciones en los di
siguientes causas         -Emigración de familiares a otro país utilizando al menor de edad para 
poder pasar  
- Exploración de trabajo infantil 
- En nivel medio temprano embarazo en adolecentes 
-Desintegración familiar 
- Poca importancia del padre de familia en el aprendizaje del niño
-Mal uso de la tecnología  
Finalizando la presentación ínsita a los padres  de familia para que apoyen  a los centros 
educativos con la merienda escolar.
b) El Señor Alcalde Municipal  pre
índice de migración respondiendo que la escuela Juan Ramón Molina, La escuela de San 
Rafael, Barranca Grita entre otras.
9: Participación de Directores de cada Red Educativa.
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

bierto Educativo con el objetivo de dar a 
educativa y estadísticas de cuadros comparativos año 2018-

El  día Lunes 03 de Junio  del 2,019 dando inicio a las 09
la vice alcaldesa municipal la Lic. Mary Cruz Jiménez da la Bienvenida a todos los presentes:

2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los miembros de la 
contando con la presencia de la Vice- Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los 
cual  en su orden se describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda 

Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta 
Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes, 

Pinto  Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga,
Berta Reyes Hernández , también nos acompaño en la integración de la mesa principal 
Interiano Comisionado Municipal, Cruz Idalia Castañeda Directora Municipal de Educación, Oscar 
Pineda representante de visión Mundial, María Luisa Enamorado Secretaria Municipal.

Se procedió a la invocación a Dios dirigida por el Pastor José Agustín Saliche
Entonación de las Notas de Nuestro Himno Nacional 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al Punto de acta 
Tercer  cabildo abierto del año 2,01

Palabras de Bienvenida por La Vice Alcaldesa Municipal Lic. Mari Cruz Jiménez
Se dio a conocer el objetivo general del evento por Edwin Ramos el cual es: 

Dar a conocer los logros de cada red Educativa. 
Dar a conocer estadísticas de cuadro comparativo año 2018

8: Estadísticas comparativas por el Asistente Municipal Lic. Hernán 
a)Quien saluda a los presentes y agradece por haber tomado  a bien asistir al evento 
seguidamente hace  una presentación de los cuadros comparativos año  2018

leja la matricula del año 2018 y 2019, en los niveles pre
obteniendo un total de 2,922 niñas y 2,694 varones con un gran total de 5,617 en el año 2018
y en el año 2019 2,748 Niñas, 2, 518  varones haciendo un gran total de  
diferencia de 351 debido al alto índice de deserciones por la Migración Masiva ocasionando 
preocupación en el ámbito de la Educación  ya que se a presentado una baja de matrícula en 
este 2019 por abandono escolar o deserciones en los di

Emigración de familiares a otro país utilizando al menor de edad para 

Exploración de trabajo infantil  
En nivel medio temprano embarazo en adolecentes  

 
Poca importancia del padre de familia en el aprendizaje del niño

 
Finalizando la presentación ínsita a los padres  de familia para que apoyen  a los centros 
educativos con la merienda escolar. 
b) El Señor Alcalde Municipal  pregunta que si tienen detectado que escuela tiene más alto 

respondiendo que la escuela Juan Ramón Molina, La escuela de San 
Rafael, Barranca Grita entre otras.        
9: Participación de Directores de cada Red Educativa. 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 13 que literalmente dice así:

con el objetivo de dar a conocer  los logros de cada red 
-2019, el día Lunes 03 de Junio del año 

09:00 Am. 
da la Bienvenida a todos los presentes:

2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los miembros de la 
Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los 

cual  en su orden se describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda 
Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta 
Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes, sexto 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María 
Berta Reyes Hernández , también nos acompaño en la integración de la mesa principal José Geovani 

irectora Municipal de Educación, Oscar 
Pineda representante de visión Mundial, María Luisa Enamorado Secretaria Municipal. 

el Pastor José Agustín Saliche 
l  dirigidas por el Prof. Ronis Evaristo 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al Punto de acta 
del año 2,019, por la corporación Municipal

La Vice Alcaldesa Municipal Lic. Mari Cruz Jiménez 
Se dio a conocer el objetivo general del evento por Edwin Ramos el cual es:  

Dar a conocer estadísticas de cuadro comparativo año 2018-2019. 
8: Estadísticas comparativas por el Asistente Municipal Lic. Hernán  Contreras 
a)Quien saluda a los presentes y agradece por haber tomado  a bien asistir al evento 
seguidamente hace  una presentación de los cuadros comparativos año  2018-2019, donde se 

leja la matricula del año 2018 y 2019, en los niveles pre-básico, cepreb, Básica y Media  
y 2,694 varones con un gran total de 5,617 en el año 2018

y en el año 2019 2,748 Niñas, 2, 518  varones haciendo un gran total de  5,266  habiendo una 
diferencia de 351 debido al alto índice de deserciones por la Migración Masiva ocasionando 

ya que se a presentado una baja de matrícula en 
este 2019 por abandono escolar o deserciones en los diferentes Centros educativos por las 

Emigración de familiares a otro país utilizando al menor de edad para 

Poca importancia del padre de familia en el aprendizaje del niño 

Finalizando la presentación ínsita a los padres  de familia para que apoyen  a los centros 

gunta que si tienen detectado que escuela tiene más alto 
respondiendo que la escuela Juan Ramón Molina, La escuela de San 

que literalmente dice así:  
conocer  los logros de cada red 

2019, el día Lunes 03 de Junio del año 

da la Bienvenida a todos los presentes: 

Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los 
cual  en su orden se describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda 

Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta 
sexto 

Octava Regidora María 
José Geovani 

irectora Municipal de Educación, Oscar 

el Prof. Ronis Evaristo 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al Punto de acta 
, por la corporación Municipal 

a)Quien saluda a los presentes y agradece por haber tomado  a bien asistir al evento 
2019, donde se 

básico, cepreb, Básica y Media  
y 2,694 varones con un gran total de 5,617 en el año 2018 

habiendo una 
diferencia de 351 debido al alto índice de deserciones por la Migración Masiva ocasionando 

ya que se a presentado una baja de matrícula en 
ferentes Centros educativos por las 

Emigración de familiares a otro país utilizando al menor de edad para 

Finalizando la presentación ínsita a los padres  de familia para que apoyen  a los centros 

gunta que si tienen detectado que escuela tiene más alto 
respondiendo que la escuela Juan Ramón Molina, La escuela de San 
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a) Participación de El Prof. Ronis Evaristo Lemus quien saluda a
representa la red Unidos para mejorar con sede en la comunidad de Concepción Barrancas. Y 
dice que en el 2017 existían 7 redes educativas y se crearon dos más siendo actualmente 9. 
Unidos para mejorar de la comunidad de Concepción Barrancas y otra en Florida
Instituto Juventud Occidental.
b) Prof. David Gonzales saluda a los presentes y dice que representa la red estudio Reflexión y 
cambio de la red Techin, quien saluda
cuatro centros educativos, en donde se han obtenido los siguientes logros: 

a) Levantamiento de matrícula de 173 niños.
b) Capacitaciones por parte de visión mundial.
c) 20 personas capacitadas en el tema de
d) Concurso de dibujo y manualidades.
e) Donación de útiles por parte de la municipalidad.
f) Donación de equipo tecnológico por parte de visión mundial.
g) Celebración de fiestas cívicas, campañas de limpieza y recreo vías.

C) Participación de la Prof. Miri
Fronteras con sede en la Ruidosa

Conocer los logros obtenidos como ser:
-Construcción de 2 aulas para el tercer nivel con el apoyo de la Municipalidad en la comunidad 
de Buena Vista y San Lorenzo Techin. 
-Material de apoyo para docente
-Elección de Gobierno Estudiantil.
-Siembra de árboles  
-Entrega de kits escolares por part
d) Participación de Prof. Mirian Elizabet Díaz Representante de la red Nuevo Horizontes quien 
saluda a los presentes y da a conocer los logros de la red educativa: 
- En la Elencita tanque de agua potable 
En la Unión proyecto de agu
construcción de pilas   con el apoyo de Visión Mundial 
*En el cedral techado de aula, construcción de Kínder, pintura de escuela y escenario letrinas 
y pisos y mobiliarios esc
Apoyo en potrerillos con cemento arena y pago de mano de obra.
En el Jardín construcción de kínder, mesas y sillas para el cepreb, mejoramiento de viviendas y 
construcción de pisos, donación de kits escolares donados por Visión Mundial y Municipali
recreovias, celebración cívicas.
E) Participación del Prof. Juan Carlos Díaz representantes de la red Pueblos Unidos  
Transformando la Educación concede en Pueblo Nuevo quien saluda a los presentes y la a 
conocerlos logros de su red:
- Donación de kits escolares 
- 5 cepreb, 2 escuelas, un jardín de niños, 2 proheco, 1 jardín de niños, 2 escuelas Municipales 
todos cubiertos de maestros. 
Aportes de Visión Mundial
Capacitación, material didáctico y planificación, biblioteca, kits educativos patrocinio de
concurso de dibujo fortalecimiento de los valores, Arango comunitario, apoyo de corproden 
aporte de la secretaria de educación.
f) Participación de Víctor Gualberto Bonilla representante de la red emprendedores de hoy 
quien saluda a los presentes y da a c
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de El Prof. Ronis Evaristo Lemus quien saluda a
representa la red Unidos para mejorar con sede en la comunidad de Concepción Barrancas. Y 
dice que en el 2017 existían 7 redes educativas y se crearon dos más siendo actualmente 9. 

idos para mejorar de la comunidad de Concepción Barrancas y otra en Florida
Instituto Juventud Occidental. 

Prof. David Gonzales saluda a los presentes y dice que representa la red estudio Reflexión y 
cambio de la red Techin, quien saluda a los presentes y da a conocer que pertenecen 4 cepreb y 
cuatro centros educativos, en donde se han obtenido los siguientes logros: 

Levantamiento de matrícula de 173 niños. 
Capacitaciones por parte de visión mundial. 
20 personas capacitadas en el tema de valores. 
Concurso de dibujo y manualidades. 
Donación de útiles por parte de la municipalidad. 
Donación de equipo tecnológico por parte de visión mundial.
Celebración de fiestas cívicas, campañas de limpieza y recreo vías.

Participación de la Prof. Mirian Carolina Lagos Rivas representante de la red educativa Sin 
con sede en la Ruidosa quien saluda a los presentes 

los logros obtenidos como ser: 
Construcción de 2 aulas para el tercer nivel con el apoyo de la Municipalidad en la comunidad 

de Buena Vista y San Lorenzo Techin.  
de apoyo para docente 

Elección de Gobierno Estudiantil. 

Entrega de kits escolares por parte de la Municipalidad.
Participación de Prof. Mirian Elizabet Díaz Representante de la red Nuevo Horizontes quien 

saluda a los presentes y da a conocer los logros de la red educativa: 
En la Elencita tanque de agua potable  

En la Unión proyecto de agua potable, construcción de aula, letrinas
con el apoyo de Visión Mundial  

En el cedral techado de aula, construcción de Kínder, pintura de escuela y escenario letrinas 
y pisos y mobiliarios escolares. 
Apoyo en potrerillos con cemento arena y pago de mano de obra.
En el Jardín construcción de kínder, mesas y sillas para el cepreb, mejoramiento de viviendas y 
construcción de pisos, donación de kits escolares donados por Visión Mundial y Municipali
recreovias, celebración cívicas. 

Participación del Prof. Juan Carlos Díaz representantes de la red Pueblos Unidos  
Transformando la Educación concede en Pueblo Nuevo quien saluda a los presentes y la a 
conocerlos logros de su red: 

escolares  
5 cepreb, 2 escuelas, un jardín de niños, 2 proheco, 1 jardín de niños, 2 escuelas Municipales 

todos cubiertos de maestros.  
Aportes de Visión Mundial 
Capacitación, material didáctico y planificación, biblioteca, kits educativos patrocinio de
concurso de dibujo fortalecimiento de los valores, Arango comunitario, apoyo de corproden 
aporte de la secretaria de educación. 

Participación de Víctor Gualberto Bonilla representante de la red emprendedores de hoy 
quien saluda a los presentes y da a conocer los logros de la red Educativa 
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de El Prof. Ronis Evaristo Lemus quien saluda a los presentes y dice que 
representa la red Unidos para mejorar con sede en la comunidad de Concepción Barrancas. Y 
dice que en el 2017 existían 7 redes educativas y se crearon dos más siendo actualmente 9. 

idos para mejorar de la comunidad de Concepción Barrancas y otra en Florida con sede  En el 

Prof. David Gonzales saluda a los presentes y dice que representa la red estudio Reflexión y 
a los presentes y da a conocer que pertenecen 4 cepreb y 

cuatro centros educativos, en donde se han obtenido los siguientes logros:  

Donación de equipo tecnológico por parte de visión mundial. 
Celebración de fiestas cívicas, campañas de limpieza y recreo vías. 

an Carolina Lagos Rivas representante de la red educativa Sin 
quien saluda a los presentes y da a  

Construcción de 2 aulas para el tercer nivel con el apoyo de la Municipalidad en la comunidad 

e de la Municipalidad. 
Participación de Prof. Mirian Elizabet Díaz Representante de la red Nuevo Horizontes quien 

saluda a los presentes y da a conocer los logros de la red educativa:  

a potable, construcción de aula, letrinas, módulos sanitarios, 
 y Municipalidad. 

En el cedral techado de aula, construcción de Kínder, pintura de escuela y escenario letrinas 

Apoyo en potrerillos con cemento arena y pago de mano de obra. 
En el Jardín construcción de kínder, mesas y sillas para el cepreb, mejoramiento de viviendas y 
construcción de pisos, donación de kits escolares donados por Visión Mundial y Municipali

Participación del Prof. Juan Carlos Díaz representantes de la red Pueblos Unidos  
Transformando la Educación concede en Pueblo Nuevo quien saluda a los presentes y la a 

5 cepreb, 2 escuelas, un jardín de niños, 2 proheco, 1 jardín de niños, 2 escuelas Municipales 

Capacitación, material didáctico y planificación, biblioteca, kits educativos patrocinio de
concurso de dibujo fortalecimiento de los valores, Arango comunitario, apoyo de corproden 

Participación de Víctor Gualberto Bonilla representante de la red emprendedores de hoy 
onocer los logros de la red Educativa  

representa la red Unidos para mejorar con sede en la comunidad de Concepción Barrancas. Y 
dice que en el 2017 existían 7 redes educativas y se crearon dos más siendo actualmente 9. 

con sede  En el 

Prof. David Gonzales saluda a los presentes y dice que representa la red estudio Reflexión y 
a los presentes y da a conocer que pertenecen 4 cepreb y 

an Carolina Lagos Rivas representante de la red educativa Sin 

Construcción de 2 aulas para el tercer nivel con el apoyo de la Municipalidad en la comunidad 

Participación de Prof. Mirian Elizabet Díaz Representante de la red Nuevo Horizontes quien 

, módulos sanitarios, 

En el cedral techado de aula, construcción de Kínder, pintura de escuela y escenario letrinas 

En el Jardín construcción de kínder, mesas y sillas para el cepreb, mejoramiento de viviendas y 
construcción de pisos, donación de kits escolares donados por Visión Mundial y Municipalidad 

Transformando la Educación concede en Pueblo Nuevo quien saluda a los presentes y la a 

5 cepreb, 2 escuelas, un jardín de niños, 2 proheco, 1 jardín de niños, 2 escuelas Municipales 

Capacitación, material didáctico y planificación, biblioteca, kits educativos patrocinio de 
concurso de dibujo fortalecimiento de los valores, Arango comunitario, apoyo de corproden 

Participación de Víctor Gualberto Bonilla representante de la red emprendedores de hoy 
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- Organizaron la junta directiva de la red 
- 17 centros educativos 28 docentes 
- Cronograma de red, se levantó matricula 
- Construcción de Módulos sanitarios con apoyo de Visión  Mundial.
g) Participación del Prof
dan a conocer los siguientes logros:
- Hay 4 centros Educativos 
- Centro concede en Concepción Barrancas 
- Organización de la sociedad de padres de familia, finalización de proyectos en 
10) Tribuna Libre: 
a) Participación de Normerida Zamora 
sistema integral de atención en primera infancia criando con amor.
Quien saluda a los presentes y da a conocer la parte legal de la convención de los derechos del 
niño, la política pública de desarrollo integral de la primera infancia fue creada por decreto 
ejecutivo PCM  0202015 para contribuir a los objetivos de desarro
-Fin de la pobreza, fortalecimiento a las Municipalidades, salud y bienestar, capacitación de 
técnicos, de campo realizar replicas a voluntarias de educación igualdad de género, 
paternidad   comprometida agua limpia y saneamiento, reducción
Con los objetivos específicos.
Incrementar el desarrollo cognitivo, social físico y emocional de niñas y niños menores de 60 
meses de edad en zonas de situación de pobreza extrema.

-Definición del sistema  comunitario criado con amor
niños y niñas en sus propias
organización de la comunidad, creación y utilización de los servicios locales vinculados a las 
instituciones con un enfoque interinstitucional.
10) Tribuna  Libre: 
1. El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita a la 
de la red cerro Azul por la excelente labor realizada y le ínsita que siga a delante.
2. El señor Alcalde saluda a los presentes y pide el apoyo para que le brinden refuerzo a la 
maestra de la Unión quien 
mal de salud. Por lo que solicita a la Directora Distrital ejerce sus oficios.
3. El Prof. Juan Carlos Díaz pregunta que sí que solución se le puede dar para legalizar los 
terrenos de los centros educativos.
4) El señor Alcalde responde que se les dará participación en la reunión el 17 de julio y buscar 
una solución. Para lo cual se invitar
                                                                                                                             
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde  Municipal  Rember Isaías Cuestas dio 
por terminado el cabildo Abierto siendo las 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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Organizaron la junta directiva de la red  
17 centros educativos 28 docentes  
Cronograma de red, se levantó matricula   
Construcción de Módulos sanitarios con apoyo de Visión  Mundial.

Participación del Prof. Ronis  Evaristo Lemus representante dela 
dan a conocer los siguientes logros: 

Hay 4 centros Educativos  
Centro concede en Concepción Barrancas  
Organización de la sociedad de padres de familia, finalización de proyectos en 

a) Participación de Normerida Zamora  Técnico asistente de la mancomunidad chorti en el 
sistema integral de atención en primera infancia criando con amor.
Quien saluda a los presentes y da a conocer la parte legal de la convención de los derechos del 
niño, la política pública de desarrollo integral de la primera infancia fue creada por decreto 
ejecutivo PCM  0202015 para contribuir a los objetivos de desarro
Fin de la pobreza, fortalecimiento a las Municipalidades, salud y bienestar, capacitación de 

, de campo realizar replicas a voluntarias de educación igualdad de género, 
comprometida agua limpia y saneamiento, reducción

Con los objetivos específicos. 
Incrementar el desarrollo cognitivo, social físico y emocional de niñas y niños menores de 60 

en zonas de situación de pobreza extrema.
comunitario criado con amor: se define como la atención integral de los 

propias comunidades con la participación activa de las familias mediante la 
organización de la comunidad, creación y utilización de los servicios locales vinculados a las 

n enfoque interinstitucional. 

1. El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita a la 
de la red cerro Azul por la excelente labor realizada y le ínsita que siga a delante.

saluda a los presentes y pide el apoyo para que le brinden refuerzo a la 
quien está atendiendo el grado del Prof. 

mal de salud. Por lo que solicita a la Directora Distrital ejerce sus oficios.
rof. Juan Carlos Díaz pregunta que sí que solución se le puede dar para legalizar los 

terrenos de los centros educativos. 
4) El señor Alcalde responde que se les dará participación en la reunión el 17 de julio y buscar 
una solución. Para lo cual se invitara un representante del  
                                                                                                                             

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde  Municipal  Rember Isaías Cuestas dio 
por terminado el cabildo Abierto siendo las 12:00 M la cual se 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 

  
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Construcción de Módulos sanitarios con apoyo de Visión  Mundial. 
. Ronis  Evaristo Lemus representante dela red unida para mejorar y 

Organización de la sociedad de padres de familia, finalización de proyectos en red. 

Técnico asistente de la mancomunidad chorti en el 
sistema integral de atención en primera infancia criando con amor. 
Quien saluda a los presentes y da a conocer la parte legal de la convención de los derechos del 
niño, la política pública de desarrollo integral de la primera infancia fue creada por decreto 
ejecutivo PCM  0202015 para contribuir a los objetivos de desarrollo sostenible: 
Fin de la pobreza, fortalecimiento a las Municipalidades, salud y bienestar, capacitación de 

, de campo realizar replicas a voluntarias de educación igualdad de género, 
comprometida agua limpia y saneamiento, reducción de las desigualdades.

Incrementar el desarrollo cognitivo, social físico y emocional de niñas y niños menores de 60 
en zonas de situación de pobreza extrema. 

: se define como la atención integral de los 
comunidades con la participación activa de las familias mediante la 

organización de la comunidad, creación y utilización de los servicios locales vinculados a las 

1. El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita a la Prof. Directora 
de la red cerro Azul por la excelente labor realizada y le ínsita que siga a delante. 

saluda a los presentes y pide el apoyo para que le brinden refuerzo a la 
Prof.  Isidro fuentes quien se encuentra 

mal de salud. Por lo que solicita a la Directora Distrital ejerce sus oficios. 
rof. Juan Carlos Díaz pregunta que sí que solución se le puede dar para legalizar los 

4) El señor Alcalde responde que se les dará participación en la reunión el 17 de julio y buscar 
a un representante del  INA.       

                                                                                                                                                                                                                             

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde  Municipal  Rember Isaías Cuestas dio 
0 M la cual se firma para constancia: 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

para mejorar y 

Técnico asistente de la mancomunidad chorti en el 

Quien saluda a los presentes y da a conocer la parte legal de la convención de los derechos del 
niño, la política pública de desarrollo integral de la primera infancia fue creada por decreto 

Fin de la pobreza, fortalecimiento a las Municipalidades, salud y bienestar, capacitación de 

de las desigualdades. 

Incrementar el desarrollo cognitivo, social físico y emocional de niñas y niños menores de 60 

: se define como la atención integral de los 
comunidades con la participación activa de las familias mediante la 

organización de la comunidad, creación y utilización de los servicios locales vinculados a las 

Directora 

saluda a los presentes y pide el apoyo para que le brinden refuerzo a la 
fuentes quien se encuentra 

4) El señor Alcalde responde que se les dará participación en la reunión el 17 de julio y buscar 

                                                                                                

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde  Municipal  Rember Isaías Cuestas dio 
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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios por Comisionado Municipal José Geovani Interiano
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
Rosa Delia Chacon técnica de la comisión ciudadana de transparencia 
abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Act
fue sometida a discusión  y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Rember Isaías Cuestas Valle 
con identidad numero 0410

2. El director de la Escuela Carlos Roberto Reina solicita el apoyo con arena, piedra y 
pago de mano de obra para realizar el proyecto que consiste en la construcción e 
instalación de 10 servicios sanitarios para niñas, ya que cuentan con e
donado por Visión Mundial.

3. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas solicitan el apoyo con la 
ampliación del sistema de energía eléctrica en un barrio de dicha comunidad.

4. Los miembros del grupo campesino #6 solicitan el apoyo con
integrantes de dicho grupo, el cual será utilizado para sus cultivos.

5. Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo
balastreo y alcantarillas de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 
encuentra en mal estado.

6. Los miembros del patronato de la comunidad de El Corozal solicitan el apoyo con la 
reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad

7. Los miembros del patronato de la comunidad de La Ruidosa solicitan el apoyo con el 
patroleo y cuneteo de la carretera que conduce a dicha comunidad.

8. Las Mujeres de la comunidad de El Guayabo solicitan el apoyo con los traslados de 
expedientes al centro 
centro de Techin recorriendo gran distancia y cuando llegan está cerrado. Perdiendo 
sus niños las vacunas.
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el  día Lunes  03 de  Junio  del
Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:

lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
informe del señor alcalde 9: puntos varios 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

Comisionado Municipal José Geovani Interiano
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se describen 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segund

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 

técnica de la comisión ciudadana de transparencia 
ta la reunión siendo  las 1:00 PM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Act
fue sometida a discusión  y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Rember Isaías Cuestas Valle 
con identidad numero 0410-1974-00809, terreno ubicado en Ba
El director de la Escuela Carlos Roberto Reina solicita el apoyo con arena, piedra y 
pago de mano de obra para realizar el proyecto que consiste en la construcción e 
instalación de 10 servicios sanitarios para niñas, ya que cuentan con e
donado por Visión Mundial. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas solicitan el apoyo con la 
ampliación del sistema de energía eléctrica en un barrio de dicha comunidad.
Los miembros del grupo campesino #6 solicitan el apoyo con
integrantes de dicho grupo, el cual será utilizado para sus cultivos.
Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo
balastreo y alcantarillas de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 
encuentra en mal estado. 
Los miembros del patronato de la comunidad de El Corozal solicitan el apoyo con la 
reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad
Los miembros del patronato de la comunidad de La Ruidosa solicitan el apoyo con el 
patroleo y cuneteo de la carretera que conduce a dicha comunidad.
Las Mujeres de la comunidad de El Guayabo solicitan el apoyo con los traslados de 
expedientes al centro de salud de la comunidad de El Espíritu, ya que viajan al 
centro de Techin recorriendo gran distancia y cuando llegan está cerrado. Perdiendo 
sus niños las vacunas. 
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CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 14 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2019,  siendo presidida por el 

Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: bienvenida 4: invocación a dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

puntos varios  10: Cierre de la sesión.
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Comisionado Municipal José Geovani Interiano 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se describen 
Segunda Regidora Amelia Suyapa Gamero 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara Ondina 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor Jesus Pinto 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María Berta Reyes 
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 

técnica de la comisión ciudadana de transparencia así mismo dio por 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Rember Isaías Cuestas Valle 
00809, terreno ubicado en Barrio Plan de Limo.

El director de la Escuela Carlos Roberto Reina solicita el apoyo con arena, piedra y 
pago de mano de obra para realizar el proyecto que consiste en la construcción e 
instalación de 10 servicios sanitarios para niñas, ya que cuentan con el material 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas solicitan el apoyo con la 
ampliación del sistema de energía eléctrica en un barrio de dicha comunidad. 
Los miembros del grupo campesino #6 solicitan el apoyo con abono para los 
integrantes de dicho grupo, el cual será utilizado para sus cultivos. 
Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo
balastreo y alcantarillas de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Corozal solicitan el apoyo con la 
reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad. 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Ruidosa solicitan el apoyo con el 
patroleo y cuneteo de la carretera que conduce a dicha comunidad. 
Las Mujeres de la comunidad de El Guayabo solicitan el apoyo con los traslados de 

de salud de la comunidad de El Espíritu, ya que viajan al 
centro de Techin recorriendo gran distancia y cuando llegan está cerrado. Perdiendo 

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

siendo presidida por el  
 

invocación a dios 5: 
lectura de 

de la sesión. 
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la Vice 
los Regidores la cual  en su orden se describen 

Regidora Amelia Suyapa Gamero 
Regidora Xiomara Ondina 

Regidor Jesus Pinto 
Regidora María Berta Reyes 

Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
así mismo dio por 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

a anterior  misma que 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Rember Isaías Cuestas Valle 
rrio Plan de Limo. 

El director de la Escuela Carlos Roberto Reina solicita el apoyo con arena, piedra y 
pago de mano de obra para realizar el proyecto que consiste en la construcción e 

l material 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Brisas solicitan el apoyo con la 
 

abono para los 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo con el 
balastreo y alcantarillas de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Corozal solicitan el apoyo con la 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Ruidosa solicitan el apoyo con el 

Las Mujeres de la comunidad de El Guayabo solicitan el apoyo con los traslados de 
de salud de la comunidad de El Espíritu, ya que viajan al 

centro de Techin recorriendo gran distancia y cuando llegan está cerrado. Perdiendo 
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9. Los miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con el mejoramiento de la carretera que conduce de san Lorenzo Techin, 
Santa Clara San Rafael y lugares aledaños ya que se encuentra en mal estado.

10. Los miembros del grupo de danza folklórico Las Alsacias de la Entrada Copan 
solicitan el apoyo económico para poder

11. Los miembros del patronato y consejo de iglesia de la Parroquia San Antonio de 
Padua de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo económico para poder 
realizar una fiesta religiosa en honor a la Virgen María 
comunidad. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita, aprobando la Cantidad de Lps. 3,000.00 como donación.

12. Los miembros del 
con la reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 
encuentra en mal estado.

13. Los directores de las redes educativas del municipio de Florida
facilite el trámite de legalización de los terrenos de los centro
oficinas de catastro con la finalidad de obtener los dominios plenos.

14. El señor Alcalde y presidente de patronato de la comunidad de la E
solicitan el apoyo con 50 viajes de balastre para el mantenimiento de la calle que 
conduce de La Esperanza a Rio seco

15. Los miembros del patronato de la comunidad de El Caribe solicitan el apoyo con 
el pago de la voluntaria Sulmy Urbina del  CEPREBB  Jardín de Niños del Caribe, 
quien inicio a laborar desde el mes de Marzo del año en Curso.
La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de Votos aprueba la solicitud 
antes descrita y emitida por Los miembros del patronato de la comunidad de El 
Caribe 

16. Los miembros del patronato de la comunidad de El 
18 volquetadas 
mancomunado con Visión Mundial.

17. Los miembros del patronato de la comunidad de El Retiro solicitan el apoyo con 
5 royos de alambre de pua y 6 libras de grampas para dar por terminado el cerco del
nacimiento de agua y la donación de 300 

18. Los miembros del patronato del sector Berta Villeda
Juan solicitan el apoyo con 20 bolsas de cemento para poder reparar algunas partes 
en mal estado impidiendo el transito

19. Los miembros del patronato de la comunidad de Barranca Grita solicitan el 
apoyo con la reparación de la calle de acceso a dicha comunidad,

20. Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de Sihora solicitan 
el apoyo con la perforación de un pozo 
se secó la fuente que les abastece de 
Debido a la emergencia suscitada
Municipalidades 
unanimidad de votos aprueba llevara a cabo la perforación de un pozo en la 
comunidad de sihora

21. Se solicita dominio pleno a favor de Cristina Carvajal Bojorquez, Danilo Carvajal 
Bojorques, Rosa Delia Carbajal Bojorge y Juan Carbajal Boj
número 0415-1935
terreno ubicado en 
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Los miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan el 
mejoramiento de la carretera que conduce de san Lorenzo Techin, 

Santa Clara San Rafael y lugares aledaños ya que se encuentra en mal estado.
Los miembros del grupo de danza folklórico Las Alsacias de la Entrada Copan 

solicitan el apoyo económico para poder viajar a Colombia y representar al país.
Los miembros del patronato y consejo de iglesia de la Parroquia San Antonio de 

Padua de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo económico para poder 
realizar una fiesta religiosa en honor a la Virgen María 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita, aprobando la Cantidad de Lps. 3,000.00 como donación.

Los miembros del patronato de la comunidad de Buena Vista solicitan 
con la reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 
encuentra en mal estado. 

Los directores de las redes educativas del municipio de Florida
facilite el trámite de legalización de los terrenos de los centro
oficinas de catastro con la finalidad de obtener los dominios plenos.

El señor Alcalde y presidente de patronato de la comunidad de la E
solicitan el apoyo con 50 viajes de balastre para el mantenimiento de la calle que 

ce de La Esperanza a Rio seco 
Los miembros del patronato de la comunidad de El Caribe solicitan el apoyo con 

el pago de la voluntaria Sulmy Urbina del  CEPREBB  Jardín de Niños del Caribe, 
quien inicio a laborar desde el mes de Marzo del año en Curso.

orporación Municipal en pleno y por unanimidad de Votos aprueba la solicitud 
antes descrita y emitida por Los miembros del patronato de la comunidad de El 

Los miembros del patronato de la comunidad de El 
 de arena para llevar a cabo la construcción 34

mancomunado con Visión Mundial. 
Los miembros del patronato de la comunidad de El Retiro solicitan el apoyo con 

5 royos de alambre de pua y 6 libras de grampas para dar por terminado el cerco del
nacimiento de agua y la donación de 300 árboles

Los miembros del patronato del sector Berta Villeda
Juan solicitan el apoyo con 20 bolsas de cemento para poder reparar algunas partes 
en mal estado impidiendo el transito 

embros del patronato de la comunidad de Barranca Grita solicitan el 
apoyo con la reparación de la calle de acceso a dicha comunidad,

Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de Sihora solicitan 
el apoyo con la perforación de un pozo  de Emergencia 
se secó la fuente que les abastece de este vital liquido
Debido a la emergencia suscitada y en base al 
Municipalidades la Honorable corporación municipal 
unanimidad de votos aprueba llevara a cabo la perforación de un pozo en la 
comunidad de sihora florida Copan. 

Se solicita dominio pleno a favor de Cristina Carvajal Bojorquez, Danilo Carvajal 
Bojorques, Rosa Delia Carbajal Bojorge y Juan Carbajal Boj

1935-00101,1415-1937-00077,0422
terreno ubicado en  
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Los miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan el 
mejoramiento de la carretera que conduce de san Lorenzo Techin, 

Santa Clara San Rafael y lugares aledaños ya que se encuentra en mal estado. 
Los miembros del grupo de danza folklórico Las Alsacias de la Entrada Copan 

viajar a Colombia y representar al país.
Los miembros del patronato y consejo de iglesia de la Parroquia San Antonio de 

Padua de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo económico para poder 
realizar una fiesta religiosa en honor a la Virgen María Auxiliadora patrona de la 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita, aprobando la Cantidad de Lps. 3,000.00 como donación. 

de la comunidad de Buena Vista solicitan el apoyo
con la reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 

Los directores de las redes educativas del municipio de Florida solicitan se les 
facilite el trámite de legalización de los terrenos de los centros educativos desde las 
oficinas de catastro con la finalidad de obtener los dominios plenos. 

El señor Alcalde y presidente de patronato de la comunidad de la Esperanza 
solicitan el apoyo con 50 viajes de balastre para el mantenimiento de la calle que 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Caribe solicitan el apoyo con 
el pago de la voluntaria Sulmy Urbina del  CEPREBB  Jardín de Niños del Caribe, 
quien inicio a laborar desde el mes de Marzo del año en Curso. 

orporación Municipal en pleno y por unanimidad de Votos aprueba la solicitud 
antes descrita y emitida por Los miembros del patronato de la comunidad de El 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Jardín solicitan el apoyo con 
de arena para llevar a cabo la construcción 34 pisos proyecto 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Retiro solicitan el apoyo con 
5 royos de alambre de pua y 6 libras de grampas para dar por terminado el cerco del

árboles. 
Los miembros del patronato del sector Berta Villeda- Santiago Vargas Barrio San 

Juan solicitan el apoyo con 20 bolsas de cemento para poder reparar algunas partes 

embros del patronato de la comunidad de Barranca Grita solicitan el 
apoyo con la reparación de la calle de acceso a dicha comunidad, 

Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de Sihora solicitan 
mergencia ya que en dicha comunidad 

este vital liquido,  
y en base al artículo 25 numeral 15  de la ley de 

corporación municipal  en uso de sus facultades 
unanimidad de votos aprueba llevara a cabo la perforación de un pozo en la 

Se solicita dominio pleno a favor de Cristina Carvajal Bojorquez, Danilo Carvajal 
Bojorques, Rosa Delia Carbajal Bojorge y Juan Carbajal Bojorques, con identidades 

00077,0422-1957-00214,1415-1942-

Los miembros del patronato de la comunidad de San Lorenzo Techin solicitan el 
mejoramiento de la carretera que conduce de san Lorenzo Techin, 

 
Los miembros del grupo de danza folklórico Las Alsacias de la Entrada Copan 

viajar a Colombia y representar al país. 
Los miembros del patronato y consejo de iglesia de la Parroquia San Antonio de 

Padua de la comunidad de Buenos Aires solicitan el apoyo económico para poder 
Auxiliadora patrona de la 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

el apoyo 
con la reparación de la carretera que conduce a dicha comunidad, la cual se 

solicitan se les 
s educativos desde las 

speranza 
solicitan el apoyo con 50 viajes de balastre para el mantenimiento de la calle que 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Caribe solicitan el apoyo con 
el pago de la voluntaria Sulmy Urbina del  CEPREBB  Jardín de Niños del Caribe, 

orporación Municipal en pleno y por unanimidad de Votos aprueba la solicitud 
antes descrita y emitida por Los miembros del patronato de la comunidad de El 

solicitan el apoyo con 
pisos proyecto 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Retiro solicitan el apoyo con 
5 royos de alambre de pua y 6 libras de grampas para dar por terminado el cerco del 

Santiago Vargas Barrio San 
Juan solicitan el apoyo con 20 bolsas de cemento para poder reparar algunas partes 

embros del patronato de la comunidad de Barranca Grita solicitan el 

Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de Sihora solicitan 
ya que en dicha comunidad 

de la ley de 
en uso de sus facultades y por 

unanimidad de votos aprueba llevara a cabo la perforación de un pozo en la 

Se solicita dominio pleno a favor de Cristina Carvajal Bojorquez, Danilo Carvajal 
, con identidades 

-00096, 
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8: informe del señor Alcalde 
El señor Alcalde informa que:

1. Se entregó la subsanación del primer informe trimestral del año 
2. Está gestionando con la Institución Visión Mundial la donación de los materiales 

para la construcción de un escenario en la escuela de la comunidad de La 
Cedral. 

3. Está gestionando el apoyo con visión mundial
comunidad de El Guanal.

4. se trabajara en la construcción de 34 pisos en la comunidad de El Jardín 
Mancomunadamente con Visión Mundial.

5. Mancomunadamente con visión mundial se construirá un tanque de 
almacenamiento de agua potable en la comunidad de El 

9: puntos varios: 
1. El comisionado Municipal Saluda a los presentes y da a conocer que hicieron una visita 

al centro de salud y expone que 
servicio de agua potable debido al desperfecto que tiene 
que se realicen con normalidad las actividades representando esto un problema

2. Respondiendo el señor alcalde qu
solucionar este problema.

3. La corporación municipal en pleno y por unani
señor Alcalde para que celebre la firma del presente  contrato por
municipal para la ejecución del proyecto mejoramiento del sistema de agua potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la construcción 
almacenamiento, obra toma y línea de conducción de la micro cuenca el retiro (tanque 
de almacenamiento) con José Alberto Alvarado Aguilar con identidad numero 0818
1964-00001. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
05:00 PM la cual se firma para constancia
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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del señor Alcalde Municipal: 
El señor Alcalde informa que: 

Se entregó la subsanación del primer informe trimestral del año 
gestionando con la Institución Visión Mundial la donación de los materiales 

para la construcción de un escenario en la escuela de la comunidad de La 

gestionando el apoyo con visión mundial 
comunidad de El Guanal. 
se trabajara en la construcción de 34 pisos en la comunidad de El Jardín 
Mancomunadamente con Visión Mundial. 
Mancomunadamente con visión mundial se construirá un tanque de 
almacenamiento de agua potable en la comunidad de El 

El comisionado Municipal Saluda a los presentes y da a conocer que hicieron una visita 
al centro de salud y expone que en el interior del establecimiento no cuenta con el 
servicio de agua potable debido al desperfecto que tiene 
que se realicen con normalidad las actividades representando esto un problema
Respondiendo el señor alcalde que ya se les dijo que busquen una persona para 
solucionar este problema. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde para que celebre la firma del presente  contrato por
municipal para la ejecución del proyecto mejoramiento del sistema de agua potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la construcción 
almacenamiento, obra toma y línea de conducción de la micro cuenca el retiro (tanque 
de almacenamiento) con José Alberto Alvarado Aguilar con identidad numero 0818

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Se entregó la subsanación del primer informe trimestral del año 2019. 
gestionando con la Institución Visión Mundial la donación de los materiales 

para la construcción de un escenario en la escuela de la comunidad de La Unión

 para la construcción de un aula 

se trabajara en la construcción de 34 pisos en la comunidad de El Jardín 

Mancomunadamente con visión mundial se construirá un tanque de 
almacenamiento de agua potable en la comunidad de El Ermitaño. 

El comisionado Municipal Saluda a los presentes y da a conocer que hicieron una visita 
en el interior del establecimiento no cuenta con el 

servicio de agua potable debido al desperfecto que tiene la cisterna, impidiendo esto 
que se realicen con normalidad las actividades representando esto un problema

e ya se les dijo que busquen una persona para 

midad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde para que celebre la firma del presente  contrato por emergencia 
municipal para la ejecución del proyecto mejoramiento del sistema de agua potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la construcción de tanque de 
almacenamiento, obra toma y línea de conducción de la micro cuenca el retiro (tanque 
de almacenamiento) con José Alberto Alvarado Aguilar con identidad numero 0818

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo la

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

gestionando con la Institución Visión Mundial la donación de los materiales 
Unión y El 

para la construcción de un aula en la 

se trabajara en la construcción de 34 pisos en la comunidad de El Jardín 

Mancomunadamente con visión mundial se construirá un tanque de 

El comisionado Municipal Saluda a los presentes y da a conocer que hicieron una visita 
en el interior del establecimiento no cuenta con el 

la cisterna, impidiendo esto 
que se realicen con normalidad las actividades representando esto un problema 

e ya se les dijo que busquen una persona para 

midad de votos aprueba y autoriza al 
emergencia 

municipal para la ejecución del proyecto mejoramiento del sistema de agua potable del 
de tanque de 

almacenamiento, obra toma y línea de conducción de la micro cuenca el retiro (tanque 
de almacenamiento) con José Alberto Alvarado Aguilar con identidad numero 0818-

zada la reunión siendo las 
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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el 
Vice Alcaldesa Municipal  
1. La Vice Alcaldesa municipal 
manera:  
1: comprobación del quórum 
lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe
02. La Vice Alcaldesa  municipal 
los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios por Comisionado Municipal 
4 La Vice Alcaldesa Municipal
presencia de los Regidores la cual  en su orden se describen así: 
Antonio Cordón, Segunda
Ramírez Bohórquez, Cuarta
Floridalma Enamorado Fuentes 
Eliu Rosa Alvarenga  Octava
presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
la comisión ciudadana de transparencia 
AM. 
5. La Vice Alcaldesa  Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
fue sometida a discusión  y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. Los miembros del patronato de la comunidad de El 
balastreo de la carretera del Porvenir a la comunidad de El 
cafetero les apoyo con el patroleo y cuneteo de la misma.

2. La directora Municipal de Justicia  María Concepción Oliveros solicita  la
instalación de aire acon
ejecutiva, un celular con crédito y revisión del presupuesto para la asignación de 
viáticos, todo esto para el buen funcionamiento y comodidad de las personas que se 
acercan a dicho departamento.

3. La tesorera Municipal Astrid 
acondicionado para el departamento de 

4. El pastor de la Iglesia Manos de Jesús  de Barrio El Alto Florida Copan, solicita el apoyo 
con la donación de 2 cubetas de pintu

5. El presidente y directivos del equipo de futbol club Deportivo 
solicitan el apoyo con la donación de uniformes de futbol para realizar los partidos de 
la liga mayor. 
La Corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

6. El presidente y directivos del equipo de futbol club Deportivo 
solicitan la colaboración económica para el pago de jugadores y cuerpo técnico del 
equipo. 
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

el  día Miércoles  19 de  Junio  
Municipal  Mary Cruz Jiménez y desarrollada según se detalla:

La Vice Alcaldesa municipal  presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor alcalde 9: puntos varios 
municipal Mary Cruz Jimenez comprobó la asistencia de la mayoría de 

los miembros de la Corporación Municipal. 
Comisionado Municipal José Geovani Interiano

La Vice Alcaldesa Municipal da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
los Regidores la cual  en su orden se describen así: 

a Regidora Amelia Suyapa Gamero Sana
Cuarta Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 

Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor Jesus Pinto Gonzales, 
Octava Regidora María Berta Reyes Hernández y contando con la 

presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
la comisión ciudadana de transparencia así mismo dio por abier

Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
fue sometida a discusión  y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Los miembros del patronato de la comunidad de El 
balastreo de la carretera del Porvenir a la comunidad de El 
cafetero les apoyo con el patroleo y cuneteo de la misma.
La directora Municipal de Justicia  María Concepción Oliveros solicita  la
instalación de aire acondicionado, reparación de la estructura de la oficina, silla 
ejecutiva, un celular con crédito y revisión del presupuesto para la asignación de 
viáticos, todo esto para el buen funcionamiento y comodidad de las personas que se 
acercan a dicho departamento. 
La tesorera Municipal Astrid Mejía solicita la compra e instalación de un aire 
acondicionado para el departamento de Tesorería.
El pastor de la Iglesia Manos de Jesús  de Barrio El Alto Florida Copan, solicita el apoyo 
con la donación de 2 cubetas de pintura para mejorar la estructura de la iglesia.
El presidente y directivos del equipo de futbol club Deportivo 
solicitan el apoyo con la donación de uniformes de futbol para realizar los partidos de 

municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El presidente y directivos del equipo de futbol club Deportivo 
solicitan la colaboración económica para el pago de jugadores y cuerpo técnico del 
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CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 15 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
 del año 2019,  siendo presidida por 

y desarrollada según se detalla: 
presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

3: bienvenida 4: invocación a dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

puntos varios  10: Cierre de la sesión.
comprobó la asistencia de la mayoría de 

José Geovani Interiano 
da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

los Regidores la cual  en su orden se describen así: Primer Regidor Miguel 
Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés 

Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora 
Regidor Jesus Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos 

Regidora María Berta Reyes Hernández y contando con la 
presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y Rosa Delia Chacon técnica de 

así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 

Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
sin ninguna enmienda 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Jardín solicitan el apoyo c
balastreo de la carretera del Porvenir a la comunidad de El Jardín, ya que el fondo 
cafetero les apoyo con el patroleo y cuneteo de la misma. 
La directora Municipal de Justicia  María Concepción Oliveros solicita  la compra e

dicionado, reparación de la estructura de la oficina, silla 
ejecutiva, un celular con crédito y revisión del presupuesto para la asignación de 
viáticos, todo esto para el buen funcionamiento y comodidad de las personas que se 

solicita la compra e instalación de un aire 
Tesorería. 

El pastor de la Iglesia Manos de Jesús  de Barrio El Alto Florida Copan, solicita el apoyo 
ra para mejorar la estructura de la iglesia. 

El presidente y directivos del equipo de futbol club Deportivo DANDY de Barrio el Alto 
solicitan el apoyo con la donación de uniformes de futbol para realizar los partidos de 

municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El presidente y directivos del equipo de futbol club Deportivo DANDY de Barrio
solicitan la colaboración económica para el pago de jugadores y cuerpo técnico del 

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

siendo presidida por la  

presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

invocación a dios 5: 
lectura de 

de la sesión. 
comprobó la asistencia de la mayoría de 

da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
Regidor Miguel 
Regidor Moisés 

Regidora 
Regidor Carlos 

Regidora María Berta Reyes Hernández y contando con la 
técnica de 

ta la reunión siendo  las 9:30 

Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

solicitan el apoyo con el 
, ya que el fondo 

compra e 
dicionado, reparación de la estructura de la oficina, silla 

ejecutiva, un celular con crédito y revisión del presupuesto para la asignación de 
viáticos, todo esto para el buen funcionamiento y comodidad de las personas que se 

solicita la compra e instalación de un aire 

El pastor de la Iglesia Manos de Jesús  de Barrio El Alto Florida Copan, solicita el apoyo 
 

de Barrio el Alto 
solicitan el apoyo con la donación de uniformes de futbol para realizar los partidos de 

municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

de Barrio el Alto 
solicitan la colaboración económica para el pago de jugadores y cuerpo técnico del 



MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN
 
 
 
 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO

 
Tel. 2651-2135 Honduras. C.A   e

La Corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita 

7. Los arrendatarios del mercadito solicitan el apoyo con el ca
y pintura del mismo, ya que las condiciones actuales no son las adecuadas para ser 
usado. 

8. El Gobierno estudiantil de la Escuela Juan Ramón Molina
para poder llevar a cabo el proyecto de instalación d
dicho establecimiento educativo.

9. La directora del  Jardín de Niños Bishara Wilfredo Vásquez y miembros del patronato 
de la comunidad de Pueblo nuevo solicitan el apoyo con 1 rollo de alambre ciclon, 17 
varillas. la construcció
educativo. 

10. El Director Departamental de Educación Carlos Andrés Alvarado Licona  con 
identidad numero 1323
funciona el Instituto Juventud 
Honduras. 

11. En base a la emergencia por la epidemia de dengue y sus consecuentes 
complicaciones que puede implicar para los habitantes la muerte el Coordinador de 
Salud Ambiental Luis 
de Florida, solicitan de 

 1 vehículo para perifoneo.
 25 galones de gasolina.
 15 galones de diesel
 Pago de cuadrillas de limpieza y fumigación

              Todo esto con el propósito de disminuir 
pérdidas humanas. 

La Honorable corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita 

12. Se presenta solicit
Valeriano con identidad numero 0410
Limón Florida Copan.

13. La directora de la Escuela Enrique Arturo Tabora de la comunidad de El Zapote 
solicita el apoyo con la c
imparten clases en la iglesia evangélica de dicha comunidad.

14. La directora de la Dora Antonieta Murillo de la comunidad de Nueva 
solicita el apoyo con la construcción de un aula para escuela, ya que el edifico actual se 
encuentra en mal estado representando un riego para los niños.

15. El coordinador de la mesa técnica de salud 
conocer que la ambu
por tal razón solicita el apoyo con la reparación total de la misma
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la reparación 
total de la ambulancia municipal, la cu
presentan en el municipio.

8: informe Vice Alcaldesa
Quien informa que: 

1. Informa que se 
interinstitucional para tratar el tema
en el municipio el cual se 
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La Corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los arrendatarios del mercadito solicitan el apoyo con el ca
y pintura del mismo, ya que las condiciones actuales no son las adecuadas para ser 

El Gobierno estudiantil de la Escuela Juan Ramón Molina
para poder llevar a cabo el proyecto de instalación d
dicho establecimiento educativo. 
La directora del  Jardín de Niños Bishara Wilfredo Vásquez y miembros del patronato 
de la comunidad de Pueblo nuevo solicitan el apoyo con 1 rollo de alambre ciclon, 17 

la construcción de la cerca perimetral de la parte trasera del establecimiento 

El Director Departamental de Educación Carlos Andrés Alvarado Licona  con 
identidad numero 1323-1974-00017 solicita dominio pleno del inmueble donde 
funciona el Instituto Juventud Occidental a favor de la Secretaria de Educación de 

En base a la emergencia por la epidemia de dengue y sus consecuentes 
complicaciones que puede implicar para los habitantes la muerte el Coordinador de 
Salud Ambiental Luis López y la Dra. Angelica García
de Florida, solicitan de carácter urgente: 

para perifoneo. 
25 galones de gasolina. 
15 galones de diesel 
Pago de cuadrillas de limpieza y fumigación

Todo esto con el propósito de disminuir el ataque de esta enfermedad y evitar más        

La Honorable corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
antes descrita en base a la emergencia suscitada por la epidemia de dengue

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Audelina González 
Valeriano con identidad numero 0410-1989-00197, terreno ubicado en barrio  El 
Limón Florida Copan. 

La directora de la Escuela Enrique Arturo Tabora de la comunidad de El Zapote 
solicita el apoyo con la construcción de un aula para escuela, ya que actualmente se 
imparten clases en la iglesia evangélica de dicha comunidad.

La directora de la Dora Antonieta Murillo de la comunidad de Nueva 
solicita el apoyo con la construcción de un aula para escuela, ya que el edifico actual se 
encuentra en mal estado representando un riego para los niños.

El coordinador de la mesa técnica de salud  Municipal 
conocer que la ambulancia municipal se accidento quedando destruida en su totalidad, 
por tal razón solicita el apoyo con la reparación total de la misma
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la reparación 
total de la ambulancia municipal, la cual viene a solventar emergencias qu
presentan en el municipio. 

Vice Alcaldesa Municipal: 

Informa que se reunió en el centro de salud con miembros de la mesa 
interinstitucional para tratar el tema de suma importancia como ser el brote de dengue 

el cual se está agudizando, siendo el barrio el Alto y San Juan los que 
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La Corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los arrendatarios del mercadito solicitan el apoyo con el cambio del servicio sanitario 
y pintura del mismo, ya que las condiciones actuales no son las adecuadas para ser 

El Gobierno estudiantil de la Escuela Juan Ramón Molina solicitan el apoyo económico 
para poder llevar a cabo el proyecto de instalación de ventiladores en 17 aulas de 

La directora del  Jardín de Niños Bishara Wilfredo Vásquez y miembros del patronato 
de la comunidad de Pueblo nuevo solicitan el apoyo con 1 rollo de alambre ciclon, 17 

n de la cerca perimetral de la parte trasera del establecimiento 

El Director Departamental de Educación Carlos Andrés Alvarado Licona  con 
00017 solicita dominio pleno del inmueble donde 
Occidental a favor de la Secretaria de Educación de 

En base a la emergencia por la epidemia de dengue y sus consecuentes 
complicaciones que puede implicar para los habitantes la muerte el Coordinador de 

García coordinadora del centro de salud 

Pago de cuadrillas de limpieza y fumigación 
el ataque de esta enfermedad y evitar más        

La Honorable corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
en base a la emergencia suscitada por la epidemia de dengue

ud de dominio pleno presentado por Audelina González 
00197, terreno ubicado en barrio  El 

La directora de la Escuela Enrique Arturo Tabora de la comunidad de El Zapote 
onstrucción de un aula para escuela, ya que actualmente se 

imparten clases en la iglesia evangélica de dicha comunidad. 
La directora de la Dora Antonieta Murillo de la comunidad de Nueva Protección

solicita el apoyo con la construcción de un aula para escuela, ya que el edifico actual se 
encuentra en mal estado representando un riego para los niños. 

Municipal José Geovani Interiano da a 
se accidento quedando destruida en su totalidad, 

por tal razón solicita el apoyo con la reparación total de la misma. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la reparación 

al viene a solventar emergencias qu

en el centro de salud con miembros de la mesa 
de suma importancia como ser el brote de dengue 

agudizando, siendo el barrio el Alto y San Juan los que 

La Corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

mbio del servicio sanitario 
y pintura del mismo, ya que las condiciones actuales no son las adecuadas para ser 

solicitan el apoyo económico 
e ventiladores en 17 aulas de 

La directora del  Jardín de Niños Bishara Wilfredo Vásquez y miembros del patronato 
de la comunidad de Pueblo nuevo solicitan el apoyo con 1 rollo de alambre ciclon, 17 

n de la cerca perimetral de la parte trasera del establecimiento 

El Director Departamental de Educación Carlos Andrés Alvarado Licona  con 
00017 solicita dominio pleno del inmueble donde 
Occidental a favor de la Secretaria de Educación de 

En base a la emergencia por la epidemia de dengue y sus consecuentes 
complicaciones que puede implicar para los habitantes la muerte el Coordinador de 

coordinadora del centro de salud 

el ataque de esta enfermedad y evitar más           

La Honorable corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
en base a la emergencia suscitada por la epidemia de dengue. 

ud de dominio pleno presentado por Audelina González 
00197, terreno ubicado en barrio  El 

La directora de la Escuela Enrique Arturo Tabora de la comunidad de El Zapote 
onstrucción de un aula para escuela, ya que actualmente se 

Protección 
solicita el apoyo con la construcción de un aula para escuela, ya que el edifico actual se 

Geovani Interiano da a 
se accidento quedando destruida en su totalidad, 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la reparación 
al viene a solventar emergencias que se 

en el centro de salud con miembros de la mesa 
de suma importancia como ser el brote de dengue 

agudizando, siendo el barrio el Alto y San Juan los que 
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tienen un alto índice de infestaci
fumigación visitas  

 
Domiciliarias y operativos de limpieza.
de la Municipalidad.

2. El día 28 de Junio se hará un foro de medio ambiente en el cual participaran los 
miembros de las juntas de agua y redes educativas en el Instituto Juventud Occ

9: puntos varios: 
1. La Honorable Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos 

ayuda social de Lps. 5,000.00 a la señora María Petrona Urrea Aquino con identidad 
número 0410-1990
Urrea quien tiene un tumor en la zona del cuello al lado derecho, y es de escasos 
recursos económicos que no puede correr con estos gastos.

2. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la construcción 
del techo de las señoras 
María Deysi López Cardoza    
azoto sus viviendas quedando destruidos sus techos por completo y son personas de escasos 
recursos económicos que no pueden correr con esta gasto.

3. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820
para llevar a cabo el proyecto construcción de una aula para tercer nivel en la 
comunidad de la Palmera Florida Co

4. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820
para llevar a cabo el proyecto mejoramiento del sistema de agua potable de la 
comunidad del Ermitaño Florida Copan.

5. la contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación Municipal 
el siguiente Traspaso entre asignación presupuestaria de Egre

                TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS
                                        ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE

CODIGO 
P A F  G SG OBJETO 

            

03 01 12 400 460 461 

03 01 12 400 460 461 

03 02 12 400 460 464 
01 08 12 400 420 421 
            
                                                ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE

CODIGO 
P A F  G SG  OBJETO 

            
03 01 12 500 580 581 
03 02 12 500 580 581 
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tienen un alto índice de infestación, para lo cual se 
 

y operativos de limpieza. En coordinación con el centro de salud y apoyo 
de la Municipalidad. 
El día 28 de Junio se hará un foro de medio ambiente en el cual participaran los 
miembros de las juntas de agua y redes educativas en el Instituto Juventud Occ

La Honorable Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos 
ayuda social de Lps. 5,000.00 a la señora María Petrona Urrea Aquino con identidad 

1990-00915, para que pueda ser operada su hija Yeimy 
Urrea quien tiene un tumor en la zona del cuello al lado derecho, y es de escasos 
recursos económicos que no puede correr con estos gastos.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la construcción 
del techo de las señoras Santos Ramírez    0421-
María Deysi López Cardoza    0420-1947-00044  de Barrio El Calvario, a quienes un hura
azoto sus viviendas quedando destruidos sus techos por completo y son personas de escasos 
recursos económicos que no pueden correr con esta gasto.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820
para llevar a cabo el proyecto construcción de una aula para tercer nivel en la 
comunidad de la Palmera Florida Copan. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820

llevar a cabo el proyecto mejoramiento del sistema de agua potable de la 
comunidad del Ermitaño Florida Copan. 
la contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación Municipal 
el siguiente Traspaso entre asignación presupuestaria de Egre

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS
ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE 

  
DESCRIPCIÒNN° Proy 

  TOTAL EGRESOS 

50 
Construcción de una aula para tercer nivel de la 
comunidad de El Dormitorio No. 2 Florida Copan

51 
Construcción de una aula para tercer nivel de la 
comunidad de La Palmera Florida Copan

17 
Mejoramiento del sistema de agua potable en la 
comunidad de El Ermitaño, Florida Copan

  Adquisición de Equipo Nuevo de Oficina
  Total 

ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE 
  

DESCRIPCIONN° Proy 
  TOTAL EGRESOS 
  Subsidios a la administración
  Subsidios a la administración
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ón, para lo cual se tomaron las siguientes acciones: 

En coordinación con el centro de salud y apoyo 

El día 28 de Junio se hará un foro de medio ambiente en el cual participaran los 
miembros de las juntas de agua y redes educativas en el Instituto Juventud Occidental.

La Honorable Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
ayuda social de Lps. 5,000.00 a la señora María Petrona Urrea Aquino con identidad 

00915, para que pueda ser operada su hija Yeimy Liliana Ramos 
Urrea quien tiene un tumor en la zona del cuello al lado derecho, y es de escasos 
recursos económicos que no puede correr con estos gastos. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la construcción 

-1969-00040   de barrio Los Laureles y 
00044  de Barrio El Calvario, a quienes un hura

azoto sus viviendas quedando destruidos sus techos por completo y son personas de escasos 
recursos económicos que no pueden correr con esta gasto. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 

para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820-1959
para llevar a cabo el proyecto construcción de una aula para tercer nivel en la 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820-1959

llevar a cabo el proyecto mejoramiento del sistema de agua potable de la 

la contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación Municipal 
el siguiente Traspaso entre asignación presupuestaria de Egresos 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS 

DESCRIPCIÒN CANTIDAD 

de una aula para tercer nivel de la 
comunidad de El Dormitorio No. 2 Florida Copan 100,000.00

de una aula para tercer nivel de la 
comunidad de La Palmera Florida Copan 150,000.00

Mejoramiento del sistema de agua potable en la 
comunidad de El Ermitaño, Florida Copan 100,000.00
Adquisición de Equipo Nuevo de Oficina 20,000.00

 L.       370,000.00 

DESCRIPCION CANTIDAD 

administración Central 200,000.00
administración Central 150,000.00

tomaron las siguientes acciones: 

En coordinación con el centro de salud y apoyo 

El día 28 de Junio se hará un foro de medio ambiente en el cual participaran los 
idental. 

aprueba la 
ayuda social de Lps. 5,000.00 a la señora María Petrona Urrea Aquino con identidad 

Liliana Ramos 
Urrea quien tiene un tumor en la zona del cuello al lado derecho, y es de escasos 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la construcción 
00040   de barrio Los Laureles y 

00044  de Barrio El Calvario, a quienes un huracán 
azoto sus viviendas quedando destruidos sus techos por completo y son personas de escasos 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
para que celebre la firma del presente contrato por mano de 

1959-00039 
para llevar a cabo el proyecto construcción de una aula para tercer nivel en la 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 

1959-00039 
llevar a cabo el proyecto mejoramiento del sistema de agua potable de la 

la contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación Municipal 

  

100,000.00 

150,000.00 

100,000.00 
20,000.00 

L.       370,000.00  

  
200,000.00 
150,000.00 
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6. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Carlos Roberto Vásquez Martínez con identidad número 
00015  para llevar a cabo el proyecto 
comunidad de Dormitorio N

7. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820
para llevar a cabo el proyecto construcción de un aula para escuela en la comunidad 
del Guanal  Florida Copan.

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
01:30 PM la cual se firma para constancia
 
 
 

……………….…….…ES 
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08 
Construcción de Mercado Municipal Casco 
Urbano, Florida Copan 

  Total 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Carlos Roberto Vásquez Martínez con identidad número 

ra llevar a cabo el proyecto construcción de un aula para tercer nivel en la 
comunidad de Dormitorio No 2, Florida Copan. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820

var a cabo el proyecto construcción de un aula para escuela en la comunidad 
del Guanal  Florida Copan. 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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de Mercado Municipal Casco 
20,000.00

 L.       370,000.00 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Carlos Roberto Vásquez Martínez con identidad número 0410

construcción de un aula para tercer nivel en la 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 
obra con el señor Juan Antonio Pineda Duron con identidad número 0820-1959

var a cabo el proyecto construcción de un aula para escuela en la comunidad 

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo la

CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

20,000.00 
L.       370,000.00  

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 

0410-1993-
construcción de un aula para tercer nivel en la 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde Municipal para que celebre la firma del presente contrato por mano de 

1959-00039  
var a cabo el proyecto construcción de un aula para escuela en la comunidad 

finalizada la reunión siendo las 


